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BD = V62 + 82 = V100 = 10(cm)

AABD 9] Hol=

1 1 — — 24

§><6><8— 5><AH><10,AH— E(Cm)
24 74

ﬁ+@=10+E = E(Cm)




th& 183t Zo] AB = AC = 5cm ©] 1, BC = 6em

ge| Yol g atelet,
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AABC = o|5H4Ztgolng BC & 7|
2k 5HH,
h= V52 —32 = 4(cm)

1
Hole 3 X 6 x4 =12(cm?)
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BG = V72 + 102 + 122
= 49+ 100 + 144 = V293
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(sin) (cos) (tan)

52° 0,7880 0.6157 1.2799
i 0.7986 0.6018 1.3270
54° 0.8090 0.5878 1.3764

55° 0,8192 0.5736 1.4281
D 1.1932 @ 1.1933 @ 1.1934
@1.1935 ® 1.1936

B \

tan 54 ° = 1.3764
sin 53 ° = 0.7986
cos52° = 0.6157
. (F4]) = 1.3764 - 0.7986 + 0.6157 = 1.1935
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AOTP oA PT = V152 - 102 = V125 = 55 (cm)




tt2 1A AD,BC,AF = ¥ 0%}
ZYZF 4 D, E, FollA itt, thg B7]
FT A g2 AL 1T Tt
@ AD = AF © BD =BE
© CE =CF @ BC =CO
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oA 2 dofl 2749 HAHE 2= o, F




ohe 183 o] A9 Zoj7h 12¢m <1 @
oA LAOB = 30° ¢ w], Y& By =
T-stodet.

w
S
------">0
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> Heh 7237 cm®

AB=6cm , OB =6V3cm
(l?-rq)z%X6x2xn><6\/§=72\/§ﬂ(cm3)




10. thg 27 o] WAE] Bolrt dem 9 72 F4 O oA 2em
"ol 7l BRO2 25 1 A7]E TEel A9 Yol

® 9rcem? @) 127 cm? ® 187 cm?

@ 27ncm? ® 36rcm?




11.

3 7)o A
A e

o A B o] o]

=2
T3] 918} A7 A
olch. WH o] oo} Ak <£i

® 10m, 127 @ 10m, 13n @127r, 137

@ 12n, 151 ® 15m, 207

B )
i) @He] utz]29] Ao|rt 6 o] B2 WH O B 27x6 = 127
i) AT AR AZ4AZ4E AAR o Wio|n R vefuets

ol ofsh
V(127)? + (5m)? = /(144 + 25)7°
= V16972 = 137




th& AZH4E7HE ABC oflA] &2 A A
RE N2H? (A 27H) R
15
. 7 p
@COSA +sin A = E 7/
3 J/
@tanA—Z—1 B
((@sinB—§ C
K
12
® cosB xcosA = 5
BC = V152-92=12
BC 4
an —=3
AC 3
an — =7
BC AC 4 3 12
@COSBXCOSA—ﬁXﬁ_gxg_%




13. /C 7} A7l 2244+ ABC A4 AB = 2, BC =1 2 &,

V2 1+ 2 1+ V3
®_1T2x/§ ®_3\/% @_ !
_|_
- © -
AC=+V22-12=13

(sin B+ cosB) (sinA — 1) = (\/7§ + %) (% - 1)
V3




14.

thg 1917} o] AB & AgoR o

9099 @ 4 ¢ 2 A= gA <

7} A% AB 9 94417e] BHE D G

e} 511, AB = dem, /BAC = 30°  AKEl 3=
~-4cm-

D 2v2 (cm?) @) V3 (cm?) ® 32 (em?)

(BCD = /BAC =30°

/ACB =90° °|2& /ABC =60°

ACBD ©j|A

/BDC = /CBA - /BCD =60°-30° = 30°

- 1
BD=BC=4sin30°:4><§:2 (cm)
. (ACBD] Hol)
:%x2x2XSin(180°—120°)

— VA (en?)




15. o Z2™elA x o = Fstofet.

Bl Z2 7=l e d 9
Lx=56%X2=10




16. o2 1A 92 g Holar
4 D,EF = 2 A9 H Aol
Ezﬁcm,m:%m,A_C:%m
o wf, AF ©] Zo]&=?

@ 1.5cm @)2cm
@ 2.5cm @ 3cm
® 3.5cm

AF=x=AD 2 =°W BD=6-x=BE,
ﬁ:E)—x:m,
BC=6-x)+(5-x)=7x=2




@ 12cm @ 13cm @ 14cm @ 15cm @160m

AD+BC=AB+CDO9|E&2 54+ x=13+8..x=16(cm)




.oy =207 - 12x+ 18 9 I} x 3 vhh= Ay S T

ol A7t avb B W, a+ b & GH27 (T, b= H 420 AAS)

@ 20 @ 25 ® 30 @3 G

S5 ~
y=2x2-12x+18
y = 2(x-3)% o]t}
x S g wjo] FHFE=y =0 € o]
y S g mjo] FE = x =0 F To]
= 3 Aol A /(3-0)2+ {0 - (18)} = V333 = 3V37
O|E R g+ b =40 o[t}

n& (3, 0)
BE (0, 18) o|B &




19. ohg T3} 2ol @ mA ] Folt6 9 FLuANA 2
dzhie] WAL A O o @ W, aAOH ¢ Wol& Fafelet.

A D
IR Y
|“ A
Iy \\
[IRY
B = ‘s
[ Y C >
E}_;.__.-_\H
/7 N\ ’¢’
/ N\ o
/ PP
/1 -7 O\\
F G
> E
> HED 93

~&B

OH =3v2, AH=6V2

A0 = /(3V2)2+62= VI8 +36= V54 =36

AH = OH +A0°, &

(6v2)% = (3V2)? + (3V6)? ©| 22 AAOH = A4zt

ol

1 1
AAOH:3\/§X3\/6><5 = 87\@:9\/3

oJt}.




20. thg 2T o] 7t o] dolrt 4 Q1 ARz -
& ABCD ©] gt ¥l AD £ Hl¥o & 3t 7
244249 AED o4 /D = 60° & ©l, sABE 601
o] yol=?
® 2v3 @ 4 @6
@ 4v3 ® 8 B

B

AB =4, AE = 4sin60° = 2V3, /EAB = 120°

1
AABE = 3 X4x2 V3 x sin(180° — 120°)

1 V3

5 8V3 5 =6
25
AL 609
Tth)“»z;«*‘/D




21. & a4 ABLOC, AD = 5¢cm , CD = 3cm € 1], OB 9
Zol| g Folofet,

A B
NaetP S

C

OB=x&3lH OD=x-30°]1
AD =DB =5 (cm) °|t}. (-~ ABLOD)

wrabA, x2 = 52 4 (x - 3)°
X =254+x>-6x+9
17

6x = 34 Lx= (cm)




22.

® 5cm @ 6cm

®)7cm ® 8cm

® 6.5cm

AX=9-4=5(cm)
BY=9-7=2(cm)
L AB=AX+BY=5+2=17(cm)




23.

o5 oA §E2] 59 Zo]7F 8em 91 € O A
o] Y& 6 &ot= A= 42 A, B, C, D, B
B, F 2 gk ol ul, A7k ABEF ©] Yol
St ?
73} >
C
D
» = cm?
> Hehl 48 V3cem?

B

AfetelZ ABEF ©] Yol g #o] Zol7} sem < 371 9] 4t
7}g] yol o] gt 2t

: 3x%§x82:48\/§(cm2)




24. g 1Y e HPAAY ABCD oA BC 9 £H-& M ol
o], AABM 9] Ho]= 5}H?

s

D 9v2cm? @9\/§cm2 ® 10V2em?
@ 10V3cm? ® 10cm?

ODABCD = 12 x 6 X sin 60°
V3

:12x6x7
=363 (ch)

. AABM = 1|:|ABCD

= x 36 V3
=93 (cmz)
A’,_-lzcm_\ D




25. %3} 2ol WS Polzt 8 ¢ W) A BAC = 30° L o,
MAG 220 Yol & Tatolel,

o

12 1
SXSXHXWBO—§X8X8><Sin(180°—120°)
64

:?71'—].6\/5




